



Za male Maestraliće

Štićenici Dječjeg doma »Maestral« su djeca koja žive posebno teško djetinjstvo. Uglavnom dolaze iz nefunkcionalnih obitelji u kojima su bila odgojno i emocionalno zanemarivana, a u pojedinim slučajevima i zlostavljana. U Domu su smještena do završetka srednje škole, kada na određeno vrijeme odlaze u »stambenu zajednicu«. Potom ostaju prepušteni sami sebi i bez ičije podrške započinju samostalan život, najčešće bez posla, novca i obitelji.

Volonterka Senka Klarić, radeći s djecom u Dječjem domu »Maestral« u Splitu, osmislila je projekt pomoći ovoj djeci u najtežim trenucima, prilikom napuštanja Doma. Realizacijom spomenutog projekta, svakom štiteniku Doma uplaćena je polica životnog osiguranja, od strane sponzora koji su se dobrovoljno javili sa željom da pomognu štitenicima Doma »Maestral«. Novčana sredstva, oko 50.000 kuna, mladim će ljudima biti isplaćivana rentno do punoljetnosti. Ovaj novac poslužit će kao neka vrsta »odskočne daske«, bilo da ga djevojka ili mladić žele uložiti u daljnje

školovanje, iskoristiti ga za potrebe plaćanja stanarine i osnovnih životnih potreba ili pak za pokretanje posla.

Cilj je pružiti djeci osjećaj sigurnosti i eliminirati im strah od osamostaljenja. Kao volonterka Dječjeg doma »Maestral« imala sam priliku, između ostaloga, pomagati djeci u pronalaženju zaposlenja i dobro znam što znači dati šansu jednom takvom djetetu», objašnjava Senka Klarić. »U kontaktu s uspješnim poslovnim ljudima otkrila sam da zaista postoje dobri ljudi koji uz smisao za biznis, imaju i veliku dušu. U ovom projektu sudjeluju samo oni koji to istinski žele, jer će jedino na taj način rezultat biti kvalitetan i trajan. Svi koji se odluče pomoći djeci na ovaj način upoznati će dijete kojem pomažu, a to će zasigurno biti jedan od onih trenutaka koji se dugo pamte«.

Ovaj projekt je (za razliku od svih drugih ovakvog karaktera) u javnost izašao tek nakon što je u potpunosti realiziran, što govori i o tome da je ideja razrađena zaista na kvalitetan način. Tako je 14. veljače ove godine, na Dan sv. Valentina, Dan ljubavi, u znak zahvalnosti u hotelu »Park« održan domjenak na kojem su sponzorima uručene

zahvalnice za sudjelovanje u projektu. Potrebno je naglasiti kako je posebnost projekta i u tome što je u samo nekoliko tjedana sklopljen i uplaćen veliki broj polica čija ukupna vrijednost iznosi gotovo tri milijuna kuna. Ta činjenica sama po sebi govori o kvaliteti ljudi koji su projektu »udahnuili život« i svojim primjerom pokazali kako u vrijeme globalne krize i recesije, uvijek ima načina za činiti dobro. Svi naši dobri sponzori su mahom sposobni poslovni ljudi, ali je posebno zadovoljstvo bilo konstatirati kako su to zaista ljudi, u punom smislu te riječi. Zato im još jednom VELIKO HVALA u ime volonterke, nositeljice projekta, u ime djece Doma »Maestral«, koja su ovim projektom zbrinuta, ali i one djece koja će tek doći u Dom i nadamo se isto tako naći svoga dobročinitelja.

Nakon prezentacije projekta široj javnosti, nadamo se njegovoj uspješnoj primjeni i na nacionalnoj razini.

Ukoliko na bilo koji način želite sudjelovati i pomoći na način koji je vama najprihvatljiviji, javite se! Podržimo prve korake u život onima kojima podrška uistinu treba.